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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  

PADA ACARA  

DEKLARASI DAMAI PESERTA PEMILU 2024 

SELASA, 29 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Ketua KPU Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Bawaslu Kabupaten Buleleng, 

 Rektor Universitas Pendidikan Ganesha Singaraja, 

 Pimpinan Partai Politik Peserta Pemilu 2024 di 

Kabupaten Buleleng,  

 Hadirin dan undangan lainnya yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu,  
Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Salom,  
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Pertama-tama, marilah tidak henti-hentinya 

menghaturkan sesanti angayubagia, puja dan puji syukur 

kehadapan Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, 

karena atas perkenan-Nya kita bersama-sama dapat 

menghadiri acara “Deklarasi Damai Peserta Pemilu 

2024” dalam keadaan sehat dan berbahagia, serta dalam 

suasana penuh kebersamaan. Mudah-mudahan Hyang 

Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa selalu memberikan 

tuntunan dan bimbingan-Nya kepada kita semua. 

 

Hadirin sekalian yang saya hormati, 

Saya mengapresiasi dan menyambut baik atas 

terselenggaranya kegiatan Deklarasi Damai Peserta 

Pemilu 2024. Kesempatan berharga ini digunakan oleh 

peserta Pemilu 2024 untuk mendeklarasikan pemilu 
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berintegritas, yang dituangkan dalam Deklarasi Damai 

serta ditandatangani oleh masing-masing Partai Politik 

Peserta Pemilu 2024. Saya berharap, pernyataan sikap 

tersebut bukan seremonial semata, namun memiliki 

makna mempertegas sikap Partai Politik Peserta Pemilu 

2024 untuk bersama-sama melaksanakan Pemilu yang 

bermartabat. Dengan komitmen dan konsistensi dari 

Peserta Pemilu akan muncul keharusan untuk turut 

bersama-sama menciptakan iklim kondusif bagi Pemilu 

2024. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Pemilu merupakan sarana untuk mewujudkan 

kedaulatan rakyat, sarana untuk memilih pemimpin dan 

sarana untuk mensejahterakan masyarakat. Dalam 

sukseskan pelaksanakan Pemilu Serentak Tahun 2024 

setidaknya ada empat kunci yang menjadi faktor utama. 

Pertama, faktor Penyelenggara Pemilu, dalam hal ini 

adalah KPU dan Bawaslu yang sangat penting untuk 

selalu menjaga integritas yang adil, obyektif dan 
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profesional. Kedua,  faktor Peserta Pemilu, dalam hal ini 

peserta pemilu dituntut memiliki integritas, patuh dan taat 

terhadap regulasi yang ada serta tidak memantik politik 

SARA. Ketiga adalah faktor Masyarakat atau Pemilih 

yang juga harus memiliki integritas, karena seorang 

pemilih memiliki hak konstitusional yang digunakan 

dengan penuh tanggung jawab. Keempat adalah faktor 

Stakeholder seperti Kepolisian, TNI dan ASN yang harus 

menjaga netralitasnya. 

 

Hadirin yang saya hormati,  

Pada kesempatan yang baik ini, saya titipkan 

kepada semua pihak, baik itu dari penyelenggara, 

peserta, unsur TNI dan Polri serta Satuan Kerja 

Perangkat Daerah, untuk menjaga marwah pemilu dan 

seluruh proses tahapan kegiatan pemilu ini dengan 

bersama-sama bertanggung jawab untuk menjaga 

keamanan, ketertiban, dan kondusifitas wilayah di 

Kabupaten Buleleng. 
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Pada kesempatan yang berbahagia ini pula saya 

mengucapkan terima kasih kepada Kepolisian Resor 

Buleleng beserta seluruh jajarannya yang telah 

menyelenggarakan kegiatan Deklarasi Damai Peserta 

Pemilu 2024 ini. Kita bersama menyadari, sangatlah tepat 

diadakan Deklarasi Damai sebelum dimulainya Tahapan 

Masa Kampanye Pemilu Tahun 2024 berlangsung. Hal ini 

merupakan bukti adanya semangat untuk secara 

bersama-sama mewujudkan Pemilu yang Damai, 

Langsung, Umum, Bebas, Rahasia, Jujur, dan Adil di 

Kabupaten Buleleng yang kita cintai. Melalui Deklarasi 

Damai dalam rangka mengawal Pemilu 2024 dapat 

berjalan aman dan kondusif, saya harap semua pihak 

memiliki komitmen yang sama sesuai dengan peran dan 

kewenangannya. 

 

Para hadirin dan undangan acara Deklarasi Damai 

Peserta Pemilu 2024 yang berbahagia,  

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

pada kesempatan yang baik ini, semoga Hyang Widhi 
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Wasa/Tuhan Yang Maha Esa selalu melimpahkan rahmat 

dan karunia-Nya kepada kita sekalian sehingga pikiran 

yang jernih datang dari segala penjuru.  

 

Sekian dan terima kasih.  

 

Om Santih, Santih, Santih, Om 
Wassalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA 

 


